

« В СТРАНЕ ЧУДЕС».

День защиты детей – это светлый, радостный праздник. Это праздник особый – ведь недаром им начинается лето, и он по праву принадлежит нашим детям. В них наша радость и надежда. Наш труд и счастье. Детское счастье полновесно тогда, когда ребенок согрет любовью мам и пап. Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. 1 июня, по традиции, в Воспушинской основной школе была подготовлена и проведена конкурсno-игровая программа, посвященная Дню защиты детей «В стране чудес». Ребята собрались в спортивном зале школы, разделились на команды, выбрали капитанов и названия своих команд. И соревнования начались! Интересные конкурсы и викторина никого не оставили равнодушными. Участники нашей встречи с большим удовольствием участвовали в конкурсах «Бег парами», «Гусеницы» и многих других. Особенно интересно и с большим восторгом детей завлек конкурс под названием «Веселые пчелки». Участникам конкурса было дано интересное задание: собрать нектар (вкусные конфеты в разноцветных фантиках). Девчонки с удовольствием управлялись с обручами. Сколько было радости, смеха, восторга не смотря на то, что погода была не совсем летняя и солнечная. Лучики солнышка излучали детские глаза, которые с умилением и восторгом смотрели на ведущего. В конце праздника каждый ребенок получил сладкий приз. Ребята ушли в хорошем настроении. И от всей души хочется всем ребятам сказать: « Будьте умницами и помните, что пора детства безвозвратна, поэтому не спешите скорее вырасти, а успевайте радоваться тому счастью, которым вы сейчас обладаете. Во взрослой жизни вы встретите не мало увлекательного и интересного, но детство останется в вашей памяти навсегда, а мы изо всех сил постараемся сделать его ярким и волшебным!»

Можаева Е.Е. худ.рук. СДК д.Кибирево.



